

2015年6月3日

各位

会社名 ライフネット生命保険株式会社
代表者名 代表取締役社長兼 COO 岩瀬 大輔
(証券コード:7157 東証マザーズ)

(訂正)2014年度決算補足資料の一部訂正のお知らせ

ライフネット生命保険株式会社 (URL: <http://www.lifenet-seimei.co.jp/> 本社:東京都千代田区、代表取締役社長兼 COO:岩瀬大輔)は、2015年5月14日に開示した「2014年度決算補足資料」における記載内容の一部を訂正しますので、以下のとおりお知らせします。なお、本資料に該当箇所を訂正した「2014年度決算補足資料」を添付します。

- ・2014年度決算補足資料「2014年度決算のお知らせ」(2015年5月14日開示) 7ページ
- 4. 2014年度の一般勘定資産の運用状況 (6) 資産別運用利回り

【訂正前】(下線部は修正箇所を示しています。)

(単位:%)

区 分	2013年度	2014年度
(略)		
金 銭 の 信 託	0.0	<u>0.4</u>
(略)		
一 般 勘 定 計	0.3	<u>0.7</u>
うち海外投融資	—	—

【訂正後】(下線部は修正箇所を示しています。)

(単位:%)

区 分	2013年度	2014年度
(略)		
金 銭 の 信 託	0.0	<u>0.3</u>
(略)		
一 般 勘 定 計	0.3	<u>0.6</u>
うち海外投融資	—	—

以上